吉峰三农科技服务股份有限公司 关于筹划控制权变更暨复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

- 1、吉峰三农科技服务股份有限公司(以下简称"公司")股票(股票简称: 吉 峰科技,股票代码: 300022) 将于2025年4月18日(星期五)开市起复牌交易。
- 2、本次重大事项能否最终实施完成及实施结果尚存在不确定性,敬请广大 投资者理性投资,注意投资风险。

一、股票停牌情况

因公司控股股东四川特驱教育管理有限公司(以下简称"四川特驱")正在 筹划公司控制权转让事官,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票(股票简称: 吉峰科技,股票代码: 300022) 自 2025 年 4 月 11 日 (星期五) 开市起停牌。具体 内容详见中国证监会指定的创业板公司信息披露网站发布的《关于筹划控制权变更 暨停牌的公告》(公告编号: 2025-031)。

二、进展情况

2025年4月16日,公司控股股东四川特驱和四川五月花拓展服务有限公司 (以下简称"拓展公司") 与安徽澜石企业管理咨询有限公司(以下简称"安徽澜 石")及汪辉武签署《股份转让协议》,协议约定拓展公司将其持有的72.356,792 股股份(占上市公司总股本的14.64%)依法转让给安徽澜石。

2025年4月16日,拓展公司与湖北尚旌私募基金管理有限公司(代表其管理 的"尚旌业问盈沣一期私募证券投资基金"(以下简称"盈沣一期")签署《股份转让 协议》,协议约定拓展公司将其持有的 24,761,443 股股份(占上市公司总股本的 5.01%) 依法转让给盈沣一期。

股份转让完成后,四川特驱及拓展公司合计剩余持有 24,486,573 股股份,占公司总股本的 4.95%。

2025 年 4 月 16 日,盈沣一期和安徽澜石签署《表决权委托协议》,约定盈沣一期不可撤销地将其获得的 24,761,443 股股份(占上市公司总股本的 5.01%)所享有的表决权(包括但不限于召集权、提案权、提名权、股东会审议事项的表决权及与表决权相关的其他表决性权力)委托给安徽澜石行使,表决权委托期限为盈沣一期以协议转让方式自拓展公司获得转让股份过户至盈沣一期名下当日起算,至安徽澜石或安徽澜石的关联方认购上市公司定向增发的股份登记在其名下之日与上市公司实际控制人变更为田刚印先生已届满 24 个月孰早。

通过本次协议转让及本次表决权委托安排,安徽澜石将取得上市公司72,356,792 股股份(占上市公司总股本的14.64%)及24,761,443 股股份(占上市公司总股本的5.01%)所对应的表决权,合计控制上市公司97,118,235(占上市公司总股本的19.65%)所对应的表决权。本次协议转让及本次表决权委托安排完成后,安徽澜石将成为上市公司的控股股东,田刚印将成为上市公司实际控制人。

此外,安徽澜石拟认购上市公司发行的 108,127,208 股股票。本次发行完成后,在不考虑其他因素可能导致股本数量变动的情况下,按照拟发行股数计算,安徽澜石将直接持有上市公司 180,484,000 股股份(占上市公司发行后总股本的29.96%)。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在中国证监会指定的创业板公司信息披露网站发布的《关于控股股东、实际控制人签署<股份转让协议>及公司签署<附条件生效的股份认购协议>暨控股股东、实际控制人拟发生变更的提示性公告》(编号: 2025-035)

二、风险提示

本次协议转让及本次向特定对象发行股票事项尚需公司股东大会批准以及 深圳证券交易所的审核,并完成中国证监会注册。公司将及时履行信息披露义务, 敬请广大投资者注意投资风险。

三、复牌安排

为保证公司股票的流通性,维护广大投资者利益,根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》和《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第6号——停复牌》等有关规定,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票(证券代码:300022,证券简称:吉峰科技)自2025年4月18日(星期五)开市起复牌交易

公司股票复牌后,公司将根据相关事项进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务。公司所有信息均以在中国证监会指定的创业板公司信息披露网站发布的信息为准。请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

吉峰三农科技服务股份有限公司

董事会

2025年4月18日